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Б 81   Методичні  рекомендації  для домашнього читання за повістю  Spike
Milligan “It  Ends with Magic...” для студ. 2 курсу спец. «Мова і  література
(англійська)» ф-тів іноз. мов вищих закл. освіти.  IIІ видання: перероблене і
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Методичні рекомендації призначені для домашнього читання, 

щоб допомогти студентам краще розуміти твір мовою оригіналу і

реалізувати це розуміння в мовленнєвій діяльності.

Рекомендовано для студентів,  які  вивчають англійську мову

на факультетах іноземних мов вищих навчальних закладів.



Передмова

Методичні  рекомендації  призначені  для  допомоги  та
поліпшення ефективності роботи студентів з автентичним текстом
для  домашнього  читання,  що  відповідає  вимогам  навчальної
програми з практики усного та писемного мовлення для студентів 2
курсу  спеціальності  «Мова  і  література  (англійська)»  вищих
закладів освіти.

Методика  проведення  домашнього  читання  передбачає
комплекс  знань,  спрямованих  на  розвиток  розуміння  студентами
іншомовного  тексту  з  подальшим виконанням вправ  лексичного,
граматичного  і  творчого  характеру.  Завдання  включають
прочитання  тексту  з  попереднім  ознайомленням  з  незнайомим
лексичним  матеріалом,  пошук  англійських  еквівалентів  у
запропонованих частинах повісті,  відповіді на запитання, а також
креативні  вправи  для  розвитку  монологічного  та  діалогічного
мовлення на основі прочитаного матеріалу.

Матеріали  для  домашнього  читання  викладені  у  логічній
послідовності,  чітко  структуровані,  оформлені  згідно  до  вимог
робочої  навчальної  програми  з  практики  усного  та  писемного
мовлення  для  студентів  спеціальності  «Мова  і  література
(англійська)».

Завдання для домашнього читання розраховані на самочтійне
прочитання  автентичної  повісті  Spike Milligan «It ends with
Magic ...»  з  подальшою  перевіркою  їх  розуміння  студентами  в
межах 20-22 годин аудиторного часу.
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